S
o
din
m}
k|
2
=%
din

BEEMEHMERDERAE

HENGERDA NEW MATERIALS (FUJIAN) CO., LTD.

BRRT: RAMSERBNALES, RISHSSHETIARTOH. SRS
EARHESE, S5, IOESHK, URDHEARBENE, KOS,
8  #: lwec@hengerda.com ey

o Uk EEREEHmHRXELGEGEE2666S ENRIEER: 2023.11

BRZ5E8IE: 0594-2998886



£ ienaeRon H % 3l

=45 :300946.57 LINEAR GUIDEWAY
FH [ BIR

REEMAMMERNERAF

HENGERDA NEW MATERIALS (FUJIAN) CO., LTD.







HENGERDA NEW MATERIALS (FUJIAN) CO., LTD.

m‘lENGERDA“Eﬁ'ﬁE

E § CONTENTS

—. A E N 01 D. REEBIFIRERIER:
= GAREZSH 02 1 SHREEAFIZE
A. BidT4E 2. B 5 AL
B. Sk A RIS 3. RREMIER
C. EASHMtE LA 4. FUERYIER
— TS E. BRIV I B BT
—— F. SHFTHIE
A. SEEH £ —DSARF! s

G. SHMpL
M. fE 14 -

|

WDAJURBEZA Si1—DSART! 28
A. RIBEN —DSARY
B. R<T&R—DSARY| RLKELSH:

A. FIEEX—DSART
B. FiEZMEIFR{E—DSAZRF!

I EASNRES A = DSAC_C: 4R R /R4S /3% = BB 1R

A. REFEB DSAC_V: iR B! /4R %5/ 75 BB IR
LBBRERY DSAH_C: R R/ B A% = BB 1R
2 BEENESIAHBRT DSAH_V: iR/ B /B4 3 /75 BB IR
JLHLASHRESE +.DAJUELSIEREEER
4. SR HEHE J\.DAJUEREEE R

B. ¥ M SR AIERN N ESHER

C. EMSHMBETHER



%‘IENGERDAIIEﬁ'ﬁiE

BEREMAFMHRODERAE (RE
BN ERSHRAEY, FATFEHSEIME. . ZEREAMH B IR EIIA . SRESRVENRFFRIIFRNMEL EF- HERR
S HMATFHREI.ET.EL M. BREM SEVNEFEREFEMES L, RUHTRATIUERESRE—FLNIBMIA SR,

EMEEE#NEMEFYAERMNZ RN, BHITHHOBLEHBREICEMN. BN N UARREE. PRF —F— B GEERIHEX,
20225, AR S EEREEZOESGUVS, HRELSN. RHKRLITE~RL, MREFIEMEL R =R AT EERE—F UM XEINEE

fL15:300946.52) , 81 F 19955, 2021 F2A8H FARABIWIREREM L, R —REEITFERHM

BEHORA EFMEENLSHE,
EMEELSNATFRAT " RES. SINTE"FHIE, TEATENLIE. SREEESE LNELAEFEEHH S, TEHANSEESEHE

AT, MARIESKEENTEELLH, RSREERFNENEESE,

1995

=t ST

ARZ Ik AR_E T

BIPER
B)IR

BLEHEER




HENGERDA NEW MATERIALS (FUJIAN) CO., LTD. or s
- =
—JAMBE&SH

N &iFAE

01 fHifFs5Es (L) 03  EFFHEENH(CO)

|

ERELSINN, BRIBKEEWSRRIHNA, BEIETE, S HEHASNTRIERETRRIIANARI DT, EDER
HNEPE-—NBERFAZHHE, FLLRBRVEBRFHHE A #H MK RERALZR, LB EXERBH (WK ERNA D Z
(CO) RREBEABFERNE (MXx. My Mz) FSH, REFBRLRAI(fs) —KABWER, WELASWNREESTING. L5k A FRANEES
RRENMOAIERZE ETTEKEERNERSES, WERAE BMEHRH(CO)o

KEHEE A E (C) RREELSHEESH (EB).
04 BEERIFRRNE (Mx,My,Mz)

02 EAmEERH(C)

B4SHNEASERNER, FREDERABKN KA TR BIXE
MBI T 9 2 — BT HATRRXFE BB 0 BRI B A B I 8 11 56

ENEE RIS — AR BN ELS N, 2IS0RE (REE TAMx. My, MzZAEELSHX. Y. ZZ M AL E. 0 FEFRT
#RWER) BTG, 90% LU L B AME NG R E R ER SR (R
Hflaking® 1) BB A& H, DA R B EEHESRTES;
AREEEESBTR.

CEJER 90% 95% 96% 97% 98% 99%

1 0.62 0.53 0.44 0.33 0.21




= GMREZE F‘?IHENGERDAIIEﬁ'ﬁiE

05 EHREARNU(fs)

06 HEHHHIEN(L)

BRERABNELSHTELH(CO)SHATIRAFTRAHZ BELASHHNEFFm, IENESERER, ERFGHEETH
LHEUBEETELASNHSNERAUTRE. SHAHBIEELS SNHARFERRNER SR, AEFHNEXZIEHEERFIE
MRARRRNNA, EEABRREAMNSKFRNARE, SH45E SEET, HRIONMELSNFITETRKS . RERENET
it EEEELH, WERAHAKFENENESEENENERN EREE,

.

= JeC0 g e MO 07  BEMAHI(fC)
S P S M

JARE t-2Y Y fo MR BREREAN, EHERREBENENT, BEASEEHY
CO : TR MO : e SRS Eit, YEEFA2P 2NN LB, BABHHE R
P munE M ERAE £(C) 5RAMEE S (CO)BREEMRL,

UTHEERERE(fs)WEEE . £ I E R AN EE SR Z B fc
HBIER 2 0.81

BAEMmE 1.0~1.3 3 0.72
—Alle B RS 2.0~3.0 4 0.66
pErs B 1.0~15 5 0.61

Ep R e 2.5~5.0 BEFER 1



HENGERDA NEW MATERIALS (FUJIAN) CO., LTD.

—JARE&SH

08  WEEFRN(fh) 09 RERN(ft)

ARDEREFEELASNARFEEN, RNBENEEEERIIFEHRC BE4SNERANEERI100°CH, ¥ MEEEERBNER
58~62, HREHEMEE LEHRCS58FEE AT, BATNEE 1 & (C) 5 & R& M,

AEREE 2 3 (CO) P & FREE E & 2 (Fh)o

F HRREE I 80°CHY, ZEAM S B K BB L EIRI2E. REFES.

1.0 FRA i

0.9 \

0.8 1.0

\
—
g 06 B |
2 o5 E o8
(fh) 0.4 o7
(ft)
0.3
0.6
0.2
o1 0.5
| | | | |
60 50 40 30 20 10 100 150 200
RENEERE (HRC) IFIRRE (°C)



= GMREZE F‘?IHENGERDAIIEﬁ'ﬁiE

10 fHfFRA(fw)

HENNER S SR RS, LRESRERREE R The ft - fe
1L HEENT IR, 5P IR RIS R R E SR Ao L ERIER T L (T
B BB, RIB IR B R O R R, AT E T RN

RIS B A EDERE 175 (C).

3
gj -50km
P

WEh R | ERE(V) | IEENME(G) | fw | 12 HEEH(L:km)

ﬁEMF&
™ W< 15 s G<05 1.0~1.5 N )
R E— RN E LB RAERRNE 4 TSz, 0%k
i) w<V%£me 05<G<10 15~2.0 HAEIHRS, At RERIEN SETES,
BEMIER L o
K V > 60 m/min 1.0<G=<2.0 2.0~3.5 C :BEXHERS P EwRan
fh BERYK ft I RERNK
fo i EBRANK fw : AR

REFESFS (L) G, IREERKESEFE R, AlER L SFanatE:

11 HFoitER
Ln = ZFdbtia)(hr)

6
m=—L10 N = sammER
RNBRHIE RHCABHSARP, SHHBE S HHMT: 2 Ls NL6O ) o Sk (mm)



HENGERDA NEW MATERIALS (FUJIAN) CO., LTD. or s
- =
—JAMBE&SH

P
=
H4SHNBBHR. SIS RBUASTIR, RehB 8RR, 5 £ 0.010
75 X BB R 2 (8355 SR Eh BB 4 U EN5E S, F UL EBE A S £ \
BEEEN S MM, T/NEI1/20~1/40, B, S s IETIFF 1A% (u) \
MUHEEEN, SENKRS =4, FUELSNAERESHE \\
BiEnh. SUNERMAAME SNt FAES. DBFMERN. R 0.005
SHMM AR ET RSN ESNS HERM, A TSR —
M TEMNTED, EREHMSE K, DAJUEZSH EIBEHNE
T 40 M 2R A T
0 0.1 0.2
Unit : Kgf fagitt: (P/C)
PEROR cEREREaR
DSA 15 0.20
DSA 20 0.30 @?@Fﬂﬁﬂ%%ﬁ*iiﬁl+%ﬂj
DSA 25 0.35 F=u*W+f
DSA 30 0.40
DSA 35 0.60 F : B8
DSA 45 0.80 W: 5E
DSA 55 1.05 u . EIRAEE
DSA 65 1.30 f @ EREENEH



—_— s s 4 BMNiA
_‘1*1'@.‘32&%5}1 WFI'IENGERDAIIEﬁ'ﬁl_

E SHEERRIE

NO



HENGERDA NEW MATERIALS (FUJIAN) CO., LTD.

HZSMitE I

—JARE&SH

R1=-Fz/4+(Fz*Pfy-Fy*Pfz)/(2*L1)-(Fx*Pfz-Fz*Pfx)/(2*L0)

R2= -Fz/4+(Fz*Pfy-Fy*Pfz)/(2*L1)+(Fx*Pfz-Fz*Pfx)/(2*L0)
R3=-Fz/4-(Fz*Pfy-Fy*Pfz)/(2*L1)+(Fx*Pfz-Fz*Pfx)/(2*L0)

R4= -Fz/4-(Fz*Pfy-Fy*Pfz)/(2*L1)-(Fx*Pfz-Fz*Pfx)/(2*L0)

S1= Fy/4+(Fy*Pfx-Fx*Pfy)/(2*L0) S2= Fy/4-(Fy*Pfx-Fx*Pfy)/(2*L0)
S3= Fy/4-(Fy*Pfx-Fx*Pfy)/(2*L0) S4= Fy/4+(Fy*Pfx-Fx*Pfy)/(2*L0)
A X= (R2-R1)*(Pfz)/(LO*Kr)-(S1-S2)*(Pfy)/(LO*Ks)

A Y= (R2-R3)*(Pfz)/(L1*Kr)+(S2-S1)*(Pfx)/(LO*Ks)+(S2+S1)/(2*Ks)
A Z=(R2+R4)/(2*Kr)+(R2-R1)*(Pfx)/(LO*Kr)-(R2-R3)*Pfy)/(L1*Kr)

BREEREA

Fx: fad - XM (- or+) kgf
Fy: fa% -YH5M®E (-or+) kgf
Fz: 5% -Z75M (- or+) kgf
Pfx: fii& - XAM (-or+) mm
Pfy: i - YAM (-or+) mm
Pfz: & -ZAM (-or+)mm
LO : ;BIREIAYEERS (mm)

Ll: SHMEMES (mm)

DAJU EASMAZIAEE XN T( kef) :
Rl:BHIMNERAT (-or+)
R2 : BHR2MFRMAAE( - or +)
R3 : BRIMEME AT (- or +)
R4 : BHRAMEMHBTE(- or +)
S1:BRIMMIE AT (- or+)
S2: BH2MME G TE( - or +)
S3: BH3MMAAaE(-or+)
S4 : BRAMMIE G E( - or +)

REFRFEEZTRE(mm):

Kr: BIREZABNEE (kgf/um)
Ks : BRMIM BRI 4EE ( kgf/lum)
AX:XBRMNZHE (-or+) mm
AY:Y FHENERE (- or+) mm
AZ:ZHANERE (-or+) mm



— GAOELSH ?‘II‘IENGERDAIIEﬁ'ﬁiE

—

02 HaitHEs

it EEHMNETEER 2 A =ME:
N BTER 1: &S E(DL) -
“ W (EE&) and ----------------- Fx(W) ~vy
IR N3 p— Px(A) 5T
MER 2 : &2 E(D2) St
W (&) ---mmmmemmmmmeemeooes Fx(W) > L
BAER3 : AT F(D3) ' 'm' o I')Z' — ‘m' '
B TGS T T [ —— Fx (W) e D "
R4 (W/g)* (-A) (RIREE) --rnemnmev Fx(-A) THIFTGRE 4 B
KEA
< ‘ ,a 2-1 BRMIEHA
prx T N | VAV = VO*VO + 2*A*D1 => A = (V*V - VO*V0 )/( 2*D1)
W D1=1000 mm D2 =2000 mm D3 =1000 mm
L0 B T
< e Z V=1m/s VO=0m/s => (A)=0.5m/s2 (HEE)
s}y @li ol V=0m/s VO=1m/s => (-A)=-0.5m/s2 (EZEE)
o A Fx(W) = 98 kgf Fy(W)=0 Fz(W)=0
' - Fx(A) = (98/9.8)*0.5 = 5kgf Fy(A) = 0 Fz(A) =0
\XJ Fx(-A) = (98/9.8)*(-0.5) = -5kgf  Fy(-A)=0 Fz(-A) =0
Pfx =80 mm Pfy =250 mm Pfz =280 mm
LO =300 mm L1=500 mm fw=1.5



HENGERDA NEW MATERIALS (FUJIAN) CO., LTD.

—JARE&SH

22 HRERRAE: SRR - E 1 :
R1(W) = -Fx(W)*Pfz/(2*L0) = -45.73 kef R1(1) = R1(W)+R1(A) = -48.06 kgf
S1(W) = -Fx(W)*Pfy/(2*L0) = -40.83 kgf S1(1) = S1(W)+S1(A) = -42.91 kgf
R2(W) = Fx(W)*Pfz/(2*L0) = 45.73 kef R2(1) = R2(W)+R2(A) = 48.06 kgf
S2(W) = Fx(W)*Pfy/(2*L0) = 40.83 kgf S2(1) = S2(W)+S2(A) = 42.91 kgf
R3(W) = Fx(W)*Pfz/(2*L0) = 45.73 kgf R3(1) = R3(W)+R3(A) = 48.06 kgf
S3(W) = Fx(W)*Pfy/(2*L0) = 40.83 kef S3(1) = S3(W)+S3(A) = 42.91 kgf
R4(W) = -Fx(W)*Pfz/(2*L0) = -45.73 kef R4(1) = R4(W)+R1(A) = -48.06 kgf
S4(W) = -Fx(W)*Pfy/(2*L0) = -40.83 kgf S4(1) = S4(W)+S4(A) = -42.91 kgf
SRR - N2
R1(A) = -Fx(A)*Pfz/(2*L0)= -2.33 kgf R1(2) = RL(W) = -45.73 kef
S1(A) = -Fx(A)*Pfy/(2*L0) = -2.08 kgf S1(2) = S1(W) = -40.83 kgf
R2(A) = Fx(A)*Pfz/(2*L0) = 2.33 kgf R2(2) = R2(W) = 4573 kegf
S2(A) = Fx(A)*Pfy/(2*L0) = 2.08 kgf $2(2) = S2(W) = 40.83 kgf
R3(A) = Fx(A)*Pfz/(2*L0) = 2.33 kgf R3(2) = R3(W) = 45.73 kgf
S3(A) = Fx(A)*Pfy/(2*L0) = 2.08 kef $3(2) = S3(W) = 40.83 kef
R4(A) = -Fx(A)*Pfz/(2*L0) = -2.33 kgf R4(2) = R4(W) = -45.73 kef
S4(A) = -Fx(A)*Pfy/(2*L0) = -2.08 kgf S4(2) = S4(W) = -40.83 kgf
SRR - M3
R1(-A) = -Fx(-A)*Pfz/(2*L0) = 2.33 kgf R1(3) = R1(W)+R1(-A) = -43.4 kgf
S1(-A) = -Fx(-A)*Pfy/(2*L0) = 2.08 kgf S1(3) = S1(W)+S1(-A) = -38.75 kgf
R2(-A) = Fx(-A)*Pfz/(2*L0) = -2.33 kgf R2(3) = R2(W)+R2(-A) = 43.4 kgf
S2(-A) = Fx(-A)*Pfy/(2*L0) = -2.08 kgf $2(3) = S2(W)+S2(-A) = 38.75 kgf
R3(-A) = Fx(-A)*Pfz/(2*L0) = -2.33 kgf R3(3) = R3(W)+R3(-A) = 43.4 kgf
S3(-A) = Fx(-A)*Pfy/(2*L0) = -2.08 kef $3(3) = S3(W)+S3(-A) = 38.75 kgf
R4(-A) = -Fx(-A)*Pfz/(2*L0) = 2.33 kgf R4(3) = R4(W)+R1(-A) = -43.4 kgf
S4(-A) = -Fx(-A)*Pfy/(2*L0) = 2.08 kgf S4(3) = S4(W)+S4(-A) = -38.75 kgf



= GAREZE FPAEI‘IENGERDAIIEﬁ'ﬁiE

2-3 HERERGESH: 2-4 HRFZBRENGOEH:
DAJUELSNARMB4ISEMA MEATIGIT;
i, & BB S NI
_ Pm = [(P1nxL1+P2nxL2.....

Re =Rn +Sn +PnnxLn)/L] 1/n )
&BRAHET - BERL: R11,R21,R31 & R41 Pm : EIAE ( kef) 5
R11=|R1(1)|+]S1(1)[=90.97 kef Pn: KERGH (kef) S
R21=|R2(1) | +|S2(1) | = 90.97 kgf L: 217% (mm)
R31=|R3(1) | +|S3(1) | = 90.97 kgf Ln: XE&{T#Z Pn (mm) | | i i
R41=| R4(1) | +| S4(1) | = 90.97 kgf n = 3, REnERfF J MR ol L]

Total length of travel L

BBRAHES - B2 : R12,R22,R32 & R42

R12 =|R1(2) | +|S1(2) | = 86.56 kgf

R22 =| R2(2) | +| S2(2) | = 86.56 kgf LT Ak

R32=|R3(2) | +| S3(2) | = 86.56 kgf Pmax
R42 = | R4(2) | + | S4(2) | = 86.56 kgf Pm = (Pmin+2xPmax)/3

Pmin : &/ha# ( kgf)

FiERNEH S - MER3 : R13,R23,R33 & R43
Pmax: s AKfa# ( kgf)

Load P

R13 = | R1(3) | +| S1(3) | = 82.15 kgf

R23 = | R2(3) | +| S2(3) | = 82.15 kgf

R33 = | R3(3) | +| S3(3) | = 82.15 kgf | : ‘
R43 =| R4(3) | +| S4(3) | = 82.15 kgf Total length of travel L



HENGERDA NEW MATERIALS (FUJIAN) CO., LTD.

—JARE&SH

N3 AL EBHFBRZEMAE (R HAHITHE ) : R1,R2,R3 & R4
R1 = [(R113x1000+R123x2000+R133x1000)/4000] 1/3 = 86.7 kgf
Pmas R2 = [(R213x1000+R223x2000+R233x1000)/4000] 1/3 = 86.7 kgf
R3 = [(R313x1000+R323x2000+R333x1000)/4000] 1/3 = 86.7 kgf
R R4 = [(R413x1000+R423x2000+R433x1000)/4000] 1/3 = 86.7 kgf

Load P —

2-5 HHEBFBRRAES:

LZ(ME] . 50km
fw P

| ' |
Total length of travel L

DAJUE 43 : DSAH20CN 2 L4000 NZ0 => C = 1481 kgf C0 =3234 kgf
Bl :(P: BERFEWAEH)
Pm=0.75Pmax fh=1 ft=1 fc=1 & fw=1.5

L1 =[C/(R1xfw)] 3 x 50 = 73842.1 km L2 = [C/(R2xfw)] 3 x 50 = 73842.1 km
L3 = [C/(R3xfw)] 3 x 50 = 73842.1 km L4 = [C/(R4xfw)] 3 x 50 = 73842.1 km

Load P— &

2-6 IHHRERNL:

fs=(fc*C0)/P=3234/R11 = 35.6

L 1

Total length of travel L ( P: B\ AHE =R11 or R21 or R31 or R41 )



WAEI'IENGERDAIIEﬁ'ﬁE

N #EIRE-DSARY

HEE °
N

Il W ]

—Ww 1000 2000 3000 4000

= (m)

SIKE N H P SP upP

- /S AWERHFAZ (um) 0 Bl lEERE

<500 17 11 7 4 % (N) | (H) | (P) | (sP) | (UP)
>500~1000 22 iIi5 10 6 B HAEBAE(H) +0.1 +0.04 0-0.04 0-0.02 0-0.01
>1000~-1500 25 18 11 8 4
~1500~2000 27 20 13 9 5 HATRAE (W) +0.1 +0.04 0-0.04 0-0.02 0-0.01
>2000~2500 29 22 14 11 6 BHMASEAE (AH) 0.03 0.02 0.01 0.005 0.003
>2500~3000 30 24 16 12 7 BHMASREAE (AW) 0.03 0.02 0.01 0.005 0.003
>3000~3500 32 25 18 13 8 F@ C EMTFE A BITERE  AHSZT LA AR
>3500~-4000 34 27 20 iS5 9 Fm D BXFFmE B BITERE AW SE FEER



HENGERDA NEW MATERIALS (FUJIAN) CO., LTD.

M. 1 [

C: BEEXHUERH

P T T

= i8] B Z0 0-0.02C
BWE ZA 0.03C-0.06 C
B E ZB 0.07C-0.10C

B FERmiEEE

Unit : um

e T S T

DSA15 o0 =l 270=5

DSA20 -6~0 -12~-6 -18~-12
DSA25 -7~0 -13~-7 =l
DSA30 -8~0 -14~-8 -20~-14
DSA35 -9~0 -1 7~-9 -24~-17
DSA45 -12~0 -21~-12 -30~-21
DSAS55 -14~0 -24~-14 -34~-24
DSA65 -16~0 -27~-16 -39~-27




A . BEE&SIhWRTESER R HENGERDA ISR

BN SURKEESRW

01 RBPRERYT

HEmE

Ra
Hs

e @
|

Ra

Sk Hr

7z

HREE

Ra

Unit : mm

DSA15 0.5 2.8 5 M4*16
DSA20 0.5 4.3 6 M5*20
DSA25 1 5.6 T M6*25
DSA30 1 6.8 8 M8*30
DSA35 1 7.3 9 M8*30
DSA45 1 8.0 9 M12*35
DSA55 1.5 10.0 10 M14*40
DSA65 10.0 10 M16*50



HENGERDA NEW MATERIALS (FUJIAN) CO., LTD.

A.BELSIRESER

02 ExEENBIILERARYT

2-1 BEEFENMREANRTIAE:
MRSNAEBREERTEZANRTAERA, WHRERTEEEEEEEETEM, B XN REMZEHE.ImmA,

2-2 BNREILAEM:

ATRESH, REXREDVARBLUFHEBNI B AE A, B NEAARAREXNNEEEE,
BHANRTSE ARAERD=-BN L ATER+FIE
Bl BN AMEREMG6 (FIEA1IMm) N :D=6+1=7Tmm

03 HEASHWRESR

3-1 ERER: Eligs
E s [T
EEE ElEFE |
o ) FEAEN

FERNTFTERTENTEES, ZEFAPHNLREFE S A& TIIFHE:
3-1-1: EIEF & (Base) AWM LRESHNHE &M (Datum plane),
3-1-2: BT & (table) AF—MIREMMNEEAUREREZ,

3-1-3: FMREM(Master side) 5 EhF & (table)BEIBRZARMMLE.



A . BEE&SIhWRTESER R HENGERDA ISR

3-2 REPE:

3-2-1! AREMDIABRIMREEBEA. SYREREHR. 3-2-2: RENBRBRRETEKRG L, FRNAEER LY EMEERR

FESMENRTERRERES.
% l

‘s

AR SHEERREMNNFRENEH, REFMFRABARGEE AR REFEANWIANBELAREXM, EFSBLIAMAREMNRET
HRFEBRE, MBAFEHEREEERSES, BINEHEERA Bk, BT ERRUBAKREMASRESERARE.
EHAEE .



HENGERDA NEW MATERIALS (FUJIAN) CO., LTD.

A.BELSIRESER

3-2-3: AP REBNEZRIRFF SN EMBLEMRES FHESRE 3-2-4:ERHNKRF, KR TFEMBEANEHERSNEMRLIE
EHENMEEIRFHSNPRARAREHEMREETFIRRBER 18he %o

E.SNEEEHEMRELS, RSN REEEEBEN, FEHATU
RIS S M e &,

FERRTEMEREERLESEAMNEHE, ERANRFRSNERIBEITE,



A . BEE&SIhWTESER R HENGERDA ISR

3-2-5: fEAERREAANREREN, AT HIREBREXNSEIN 3-2-6 . RREREBTF & (table) XN SBIMBER £,
LEARBRRELEASIGE, BT EZHEHENRETEAIR

TERE, BE L BFFREM M —H R R (MR BEJHIE. h

BEEX IMERASF,)




HENGERDA NEW MATERIALS (FUJIAN) CO., LTD.

A.BELSIRESER

3-2-T:BIEBEHT A LB R824, RET CEK T IR #1785 08 SHIRISERIE
REE, ———

BIEHAT (N*M)
8 L3RG hexagonal socket screw
(Steel) (Cast Iron) (Aluminum)
M2 0.63 0.42 0.31
M2.3 0.84 0.57 0.42
M2.6 1.26 0.84 0.63
M3 2.1 1.36 1.05
M4 4.41 2.93 2.2
M5 9.45 6.3 4.72
M6 14.67 9.86 7.35
M8 32.57 21.53 15.75
M10 72.42 48.32 35.67
M12 126.42 84.0 63.0
M14 168.21 112.5 84.0
M16 210 140.35 105.0




A . BEE&SIhWTESER R HENGERDA ISR

0 ERSHNEAIER




HENGERDA NEW MATERIALS (FUJIAN) CO., LTD.

A BELSIRESER




A . BEE&SIhWRTESER R HENGERDA ISR

Ll REMBIFIRERER

DSF5: Unit:um

01 SHREEFFZE FSBYPATREIR E B EE (e1) L FAPIRERE(e2)
© |z | za [ zo | zB | za | z0 _
17 18 25 60 85 130

DS15

ﬁ ﬁ DS20 19 20 25 68 85 130
¥ ] DS25 21 22 30 78 85 130
DS30 29 30 40 100 110 170

ﬂﬂzj ﬂj DS35 33 35 50 135 150 210
] T DS45 38 40 60 155 170 250
DS55 48 50 70 190 210 300

L DS65 58 60 80 225 250 350

02 EMSHE
] 5

BE UP SP P H N H N

ZA ZA Z0 Z0 Z0 Z0 Z0

i ZB ZB ZA ZA ZA ZA ZA
ZB ZB ZB




A.BELSIRESER

a
L
o
O
=
<
=}
=
=
n
-
<
[
e
<<
=
=
w
=
<<
a
[
Ll
[T
=
Ll
T

BEAEE

03

RIFFRANBRERNERNBEESFROTR:

il
o
m
R
=
40
®
&
o
H
<
=
E

&R X
& b Y K B
K 41 BE 22
o =
WS H
<> H4&
EXWNRSR
R L X YE

&= X
1K 22

s e S

BERE AT
BN IRENE
KR
N =
] 45 3 Y2
4o s

RH=
NRm=

=
i

ORETKHHE

HEHE
RIk=
K
KH=
KRB

R
PXREHS
WK
HERK
K
e &

| K
EH&®EA2

J

J
SP Vv vV VNN N AN
VARV

UP

J Y
J N

v
v

v

v

J
N NN NN

P

BE
F&

alalal el e
J

J Y

dla il

v



I HSSNRESER

04  FEHIER
12 1 81 B TEm . E

1A/ 1.2BEH 1AEHKR
2.7 H5IERA 2.5ERNTS 2.=E5
& A KR 3 REERFS RRZ37E - .EVHIZE
4.58ThE A/ 4. SFEEER
5.xERHB/NMIE
14242 1.NCEFR LA T A
2 ]HRH 2. TREBINTAN 2.NCEFK. $hR
2 Al 38 61 3. FEHE R A 3BEXYES 3. ER#HLA
4. TIR R 4. —fAg N TANZ%H 4. J] R
5. —RRANAIX Y 5. T FANWFE
6. B 6. & ERIRFTFLA

EH AR EE R

WAEI'IENGERDAIIEﬁ'ﬁE

BE4SNWERARATREMNERE. =X
E RN, TR MAREDAEREEL
SIFEERER R H, MIEA KN, B
ISEUEIS

EIMFERDR D EBE, RO FEEEIE
o 3R 1% o o 1B 7 48 A0 t83& B AR 5h (R R &R
A SR, TR K AR S B Bl K. R L
ERITEFERFEAMANITE, MAERS
BMSEO SR MBARENESEE.
FRUGERTER, FRNEERBIESHEN
X FHFBHIRIE, H TS,

RERILENBATREFAEFBERMNZILRY, ERLFERBRNEMNN ZEE:
1. B8 FITET, RENFFAERIOEN,

2. ECE: PITR T HERRM AR, RERNUREN S RFASERIVOEN, REEE SR, BN A EZMETHEE.



HENGERDA NEW MATERIALS (FUJIAN) CO., LTD.
A BELSIRESER

EH SHFETHE

oD O »®» @

| © — © @ — b o (n)o \ o(u) o — o (n)o \ @(m)@x
(Bl ) (Bl ) (B2 ) (B2 )
e 6 © 6 (1j6 | 6(1)0 6(nj6 [ 6(2)6 6

HERKEBEI—ZMEELASUKEN, ERRXUERZULSNIHHELUABITRKE, WEIERE LEMRIEERE

GEE . SNEZESMEIFREL70.05mm B HEE S RATEEMEF) , RBEXM TRAT:

| wEE-w THEE = SHEE=H — SHEFENL
F1T501%H TidS Al Al A2 A2 A3 AN TidS
F1T58025 xigE Bl Bl B2 B2 B3 B3 ... BN £i2S
FE1758265 xids 71 71 72 Z2 73 Z3 ... IN TicS



A . BEE&SIhWRTESER R HENGERDA ISR

THRXSH: THASNE—RELSNETHXTR, 45
TRKIWEE, LT RRIBRIW.

SHES IRUR T RAIRFKE (L)

DS15 M5 8mm
DS20 M6 10mm
DS25 M6 12mm
L= B - =32 (= =] D =
EBRE aEATED, SNLEFEYBREBYN, 2HRAR DS30 M8 15mm
BRIEAHR, ERNMEBELHNESERESNIALI, SNALE
N . =] ] . Sk i fo DS35 M8 17mm
HRAZEER LI BEEYEN, ESNREEMUTRERFFLEN
HERSKTL, 2B FARAS AR 28T, DS45 M12 20mm
DS55 M14 24mm



HENGERDA NEW MATERIALS (FUJIAN) CO., LTD.

NRIFEHZSI-DSART

= {EARENIR T




R ESSH-DSARS] FTHENGERDAIE i

N ‘EHEEM-DSARS

@posha ® H © 30 O cnh ©@ z0 O P © vw © 2 O Rr000 Meic2 B u,m

8 | BRMEBRKE 10| SHikE

1| SMmEsIRS

DSA:fREE Z0:Fiapg EiREGL: HEEME— N FLADEE
ZABFE AinEG2 : HEEME— 1 FLPOEE
ZB:HPHE
e ] 9 | sESMERAKE BIHS K
H: 5S4 R2000: E#iz0 +3$112000mm 2% iFRiER
C: B4z 6| BEZHR T2000: Tzt +$142000mm 3ZHRIRR: I, LU
— N: —f&R
—H: B4
15.20.25.30.
— P: ¥EER
35.45.55.65
— SP:EBE&
— UP:BHER
4 | mRMHERR 7| Bk
— VS A /hfiFa — NN:FTRhL
— CSE=B/hfafah — UV imaElw A
— VN: B/ ERFE — DD :imE M + MEph £
— VE:FE/BERRER — SD:mERMR +MEpE+£EE R
— CN:E=8/Eh R L RARE imE A (VU)
L CE: =B /BEHTE




HENGERDA NEW MATERIALS (FUJIAN) CO., LTD.

NRIXEHZSI-DSART

B RT&-DSAZRFI

DSAC_ : {RAERTI
DSAC_C_: Z=EBIR

Lmax

~—H

+
f

A T
{

:@ CN CS

--l:-n-mllmn-nn--m

C15CS 24.0 52.0 18.5 49.8 41.0 - 25.60 M4X0.75 15.0 13.0 60.0 6.61 0.08 0.04 0.04 0.11 1.26
C15CN 24.0 52.0 18.5 3.0 58.7 41.0 26.0 M5 6.1 4.5 3445 M4X0.75 5.5 55 15.0 13.0 60.0 45 7.5 6.0 8.13 1239  0.11 0.09 0.09 0.15 1.26
C20CS 28.0 59.0 19.5 4.6 58.1 49.0 - M6 9.0 5.5 32.10 M6X0.75 6.0 11.5 20.0 16.5 60.0 6.0 9.5 85 10.78 14.76 0.16 0.07 0.07 0.20 2.19

C20CN 28.0 59.0 19.5 4.6 70.7 49.0 32.0 M6 9.0 5.5 44.70 M6X0.75 6.0 11.5 20.0 16.5 60.0 6.0 95 85 1359 2131 0.21 0.16 0.16 0.24 2.19
C25CN 33.0 73.0 25.0 5.8 83.8 60.0 35.0 M8 10.0 7.0 57.00 M6X0.75 6.5 11.5 23.0 20.0 60.0 7.0 11.0 9.0 19.29 29.51 0.39 0.31 031 0.44 3.04



NREEZSI-DSART WIHENGERDAuIEﬁ'ﬁia

m, DSAC_ : AR T
DSAC_V_ : HEIER

1

I I
L1

VN VS

” paE Y

n-n-n-mnmn-nn-m-m

C15VS 24.0 34.0 9.5 3.0 49.8 26.0 4.0 25.6 M4X0.75 5.5 15.0 13.0 60.0 6.61 0.08 0.04 0.04 0.08 1.26
C15VN 24.0 34.0 9.5 3.0 58.6526.0 26.0 M4 4.0 34.45 M4X0.75 55 55 150 13.0 60.0 45 7.5 6.0 813 1239 0.12 0.13 0.13 0.11 1.26
C20VS 28.0 42.0 11.0 4.6 58.1 320 - M5 5.0 32.1 M6X0.75 6.0 11.5 20.0 16.5 60.0 6.0 9.5 85 10.78 1476 0.16 0.07 0.07 0.13 2.19

C20VN 28.0 42.0 11.0 4.6 70.7 32.0 32.0 M5 5.0 44.7 M6X0.75 6.0 11.5 20.0 16.5 60.0 6.0 95 85 1359 2131 0.21 0.16 0.16 0.18 2.19
C25VN 33.0 48.0 12.5 5.8 83.8 350 35.0 M6 6.0 57 M6X0.75 6.5 11.5 23.0 20.0 60.0 7.0 11.0 9.0 19.29 29.51 0.39 0.32 032 031 3.04
C30VN 42.0 60.0 16.0 7.0 101.6 40.0 40.0 M8 9.0 67.4 M6X0.75 8.0 11.5 28.0 23.0 80.0 9.0 14.0 12.0 28.17 425 0.68 0.55 0.55 0.65 4.29
C35VN 48.0 70.0 18.0 7.5 115.2 50.0 50.0 M8 10.0 77 M6X0.75 8.0 11.5 34.0 26.0 8.0 9.0 14.0 12.0 38.62 57.92 1.05 0.77 0.77 131 5.97
C45VN 60.0 86.0 20.5 8.9 134.2 60.0 60.0 M10 12.0 96 M6X0.75 10.5 11.5 45.0 32.0 105.0 14.0 20.0 17.0 54.52 80.95 2.00 1.24 1.24 2.59 9.75



HENGERDA NEW MATERIALS (FUJIAN) CO., LTD.

RARRY
E=ELER

R

Es il
f

>
{ARCAIAS-mm

H15CN 24.0 47.0 16.0 64.2 38.0 30.0
H20CN 30.0 63.0 215 4.6 76.0 53.0 40.0
H25CN 36.0 70.0 23.5 5.8 83.8 57.0 45.0
H25CE 36.0 70.0 23.5 5.8 114.8 57.0 45.0
H30CN 42.0 90.0 31.0 7.0 101.6 72.0 52.0
H30CE 42.0 90.0 31.0 7.0 139.2 72.0 52.0
H35CN 48.0 100.0 33.0 7.5 115.2 82.0 62.0
H35CE 48.0 100.0 33.0 7.5 163.5 82.0 62.0
H45CN 60.0 120.0 37.5 8.9 134.2100.0 80.0
H45CE 60.0 120.0 37.5 8.9 179.7 100.0 80.0

FR-mm

M5 8.0 4.4 40.0

M6

M8

M8
M10
M10
M10
M10
M12
M12

9.0
12.0
12.0
15.0
15.0
15.0
15.0
18.0
18.0

5.4 50.0
6.8 57.0
6.8 88.0
85 67.4
8.5 105.0
85 T7.0
8.5 1253
10.5 96.0
10.5 141.5

M4X0.75
M6X0.75
M6X0.75
M6X0.75
M6X0.75
M6X0.75
M6X0.75
M6X0.75
M6X0.75
M6X0.75

NRIXEHZSI-DSART

55 | B3
8.0 11.5
9.5 115
OISHI RIM1R5
8.0 11.5
8.0 11.5
8.0 11.5
8.0 115
10.5 11.5
10.5 11.5

15.0
20.0
23.0
23.0
28.0
28.0
34.0
34.0
45.0
45.0

13.0
16.5
20.0
20.0
23.0
23.0
26.0
26.0
32.0
32.0

SH-mm

60.0
60.0
60.0
60.0
80.0
80.0
80.0
80.0
105.0
105.0

4.5
6.0
7.0
7.0
9.0
9.0
9.0
9.0
14.0
14.0

[ES
8.5
11.0
11.0
14.0
14.0
14.0
14.0
20.0
20.0

CN.CE

6.0
8.5
9.0
9.0
12.0
12.0
12.0
12.0
17.0
17.0

9.03
14.7
19.29
26.15
28.17
38.38
38.62
54.29
54.52
71.52

14.46
22.95
29.51
42.16

42.5
60.71
57.92
91.02
80.95
118.73

¢d

<—F—>

0.13
0.31
0.45
0.70
0.73
IS5
1.27
2.05
2.43
SE517

P
|

0.15
0.28
0.45
0.85
0.66
1.36
1.14
2.38
1.86
3.50

A

0.15
0.28
0.45
0.85
0.66
1.36
1.14
2.38
1.86
3.50

0.16
0.33
0.49
0.76
0.90
1.43
85
2.24
2.52
3.65

| Ammem | S%mm | SEREKN | BENEKNM | RE ||
--n-n-mnn-nnn--m

1.26
2.19
3.04
3.04
4.29
4.29
519/
5191
9.75
ONT5)



NREEZSI-DSART WIHENGERDAnEﬁ'ﬁia

I RARRY
HEBIR

T g
L o
@D
T o My 1
e + -
L Ll - ' 1
W2 | !I=Fl
’ —~ W']—— * ] i ] ] i ] ! ‘@d
[

n-n-n-mnmn-nn-m-mm

H15VN 28.0 34.0 9.5 64.2 26.0 26.0 40.0 M4X0.75 9.5 5.5 15.0 13.0 60.0 [E5 9.03 1446 0.13 0.15 0.15 0.17 1.26
H20VN 30.0 44.0 12.0 4.6 76.0 32.0 36.0 M5 5.0 50.0 M6X0.75 8.0 11.6 20.0 16.5 60.0 6.0 95 85 147 2295 0.31 0.28 0.28 0.26 2.19
H25VN 40.0 48.0 12.5 5.8 83.8 35.0 350 M6 9.0 57.0 M6X0.75 13.5 11.5 23.0 20.0 60.0 7.0 11.0 9.0 19.29 29.51 0.45 0.45 0.45 0.46 3.04
H25VE 40.0 48.0 12.5 5.8 114.8 35.0 50.0 M6 9.0 88.0 M6X0.75 13.5 11.5 23.0 20.0 60.0 7.0 11.0 9.0 26.15 42.16 0.70 0.85 0.85 0.72 3.04
H30VN 45.0 60.0 16.0 7.0 101.6 40.0 40.0 M8 9.0 67.4 M6X0.75 11.0 11.5 28.0 23.0 80.0 9.0 14.0 12.0 28.17 425 0.73 0.66 0.66 0.75 4.29
H30VE 45.0 60.0 16.0 7.0 139.2 40.0 60.0 M8 9.0 105.0 M6X0.75 11.0 11.5 28.0 23.0 80.0 9.0 14.0 12.0 38.38 60.71 1.15 1.36 1.36 117 4.29
H35VN 55.0 70.0 18.0 7.5 115.2 50.0 50.0 M8 10.0 77.0 M6X0.75 15.0 11.5 34.0 26.0 80.0 9.0 14.0 12.0 38.62 57.92 1.27 1.14 1.14 113 5097
H35VE 55.0 70.0 18.0 7.5 163.5 50.0 72.0 M8 10.0 125.3 M6X0.75 15.0 11.5 34.0 26.0 80.0 9.0 14.0 12.0 54.29 91.02 2.05 2.38 238 215 5.97
H45VN 70.0 86.0 20.5 8.9 134.2 60.0 60.0 M10 13.0 96.0 M6X0.75 20.5 11.5 45.0 32.0 105.0 14.0 20.0 17.0 54.52 80.95 2.43 1.86 1.86 2.59 9.75
H45VE 70.0 86.0 20.5 8.9 179.7 60.0 80.0 M10 13.0 141.5 M6X0.75 20.5 11.5 45.0 32.0 105.0 14.0 20.0 17.0 71.52 118.73 3.57 3.50 3.50 3.84 9.75



HENGERDA NEW MATERIALS (FUJIAN) CO., LTD.

. DAJUSHEREEEM

(£d::

¢ ENERFSSINEES, TNAESHEMENMTZMEEHEEERSE®

@ FERMIERY. VIBFRWRIH N BN, 0] 58 S B0 L& IF 5B {4 AR 15 5 5 FA ThBE#5i 1R

& FBREBIS0CHRM THEA BRI CEAN, FEWHARAAR,

@ BB RE LT RIEE SNSRI 5. Wi 55, ZR MGG, BMEIINR L EFRRRE, e e S HINEEHIR,
@ FRESENRET, MRFRBNLLERE, B % 6 11 (ER bt 384

@ EFREERSIFERER, BEF@RIIMEERIPR UBLENE CERBERMBHEN, #HMEM~REESERE®,

FEIp
@® DAJUEARSHIELR s PEAIE, BERA TS LIB S REETF, 15D LIEEE R, NRIEHEHSSB~RES,
@ N THRDERIFEDAJUEARSHMIIEE, R HEITHRONER, BEEBT RS S MERMNMAERER S,

BRI EH /| BERNE
mig | BS 15 20 25 30 35 45 55 65
EhAHE F— KRB HHE (cm?) 0.6 0.6 0.9 0.6 0.9 1.2 1.5 1.8
W848 m=E (cm?/hr) 0.2 0.2 0.3 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6
s FRIMEE (cm?/R) 1 1~2 2~3

1. BREXABEBEIENEIR, ENRAETEFNEELSNF Fohk LhbE, BINEFREFERAS100km B 7m— R HAE.

AR 2 BRRAEEBNEEE, RUhEREE, FH R RERER ST — R ERILBRET - REBBE#T T —XITH,
B E B IE R T M B & o

= miF

® XTERNER, ERATATNH 8%, N FEFKRDAJVELISHZ M, BRE R HENFE, U8R EELFANMEX,



J\.DAJUHREXE R R HENGERDANE THiX

BREH: LR £ B A
BiE: BB - HEA
MBIRZFR:
R Clx Ly [z EHiw( )
RIS
a Yy A
O O O O O O O O
HASHMIERS:
SHIE: [ R(ESH) (] T(F#t) (] U(ESMATLE)
o [] DD:IEImE +MEME [ ] SD:RELAE +MEHL+SEEE
SELSE [ UU:sEEmE (] NN:FERE (] ARG BEIHE (UU)
iFEsR: [ ] h%(Grease) [] Sh&EL(oil) [] HHithA=R
BIMSHMEK: L] 1(1) L1 1) L1 m@) [ ] Htd ( )
L5738
e vt b-O,0 OO O-+¥ DE—-._DEQ:PD_Dq:F_
ol e e = I o™ oo o
GETEIERNGERRERS[) [ ]B] ] @El 0O O B G3 G4
Gi=[] Ge=[] G3=[] G4=[]




HENGERDA NEW MATERIALS (FUJIAN) CO., LTD.

DSAH15VN
DSAH20VN
DSAH20VE
DSAH25VN
DSAH25VE
DSAH30VN
DSAH30VE
DSAH35VN
DSAH35VE
DSAH45VN
DSAH45VE
DSAH55VN
DSAHS55VE
DSAH65VN
DSAHG65VE
DSAH15CN
DSAH20CN
DSAH20CE
DSAH25CN
DSAH25CE
DSAH30CN
DSAH30CE
DSAH35CN
DSAH35CE
DSAH45CN
DSAH45CE
DSAH55CN
DSAH55CE
DSAH65CN
DSAH65CE

HSR15R,SHS15R
HSR20R,SHS20V
HSR20LR,SHS20LV
HSR25R,SHS25R
HSR25LR,SHS25LR
HSR30R,SHS30R
HSR30LR,SHS30LR
HSR35R,SHS35R
HSR35LR,SHS35LR
HSR45R,SHS45R
HSR45LR,SHS45LR
HSR55R,SHS55R
HSR55LR,SHS55LR
HSR65R
HSR65LR
HSR15A/B,SHS15C
HSR20A/B,SHS20C
HSR20LA/LB,SHS20LC
HSR25A/B,SHS25C
HSR25LA/LB,SHS25LC
HSR30A/B,SHS30C
HSR30LA/LB,SHS30LC
HSR35A/B,SHS35C
HSR35LA/LB,SHS35LC
HSR45A/B,SHS45C
HSR45LA/LB,SHS45LC
HSR55A/B,SHS55C
HSR55LA/LB,SHS55LC
HSR65A/B,SHS65C
HSR65LA/LB,SHS65LC

5 1
. bAW  THK  HWN  PMI  TBI

HGH15CA
HGH20CA
HGH20HA
HGH25CA
HGH25HA
HGH30CA
HGH30HA
HGH35CA
HGH35HA
HGH45CA
HGH45HA
HGH55CA
HGH55HA
HGH65CA
HGH65HA
HGW15CA/B/C
HGW20CA/B/C
HGW20HA/B/C
HGW25CA/B/C
HGW25HA/B/C
HGW30CA/B/C
HGW30HA/B/C
HGW35CA/B/C
HGW35HA/B/C
HGWA45CA/B/C
HGWA45HA/B/C
HGW55CA/B/C
HGW55HA/B/C
HGW65CA/B/C
HGW65HA/B/C

MSA15S
MAS20S
MSA20LS
MAS25S
MSA25LS
MAS30S
MSA30LS
MAS35S
MSA35LS
MAS45S
MSA45LS
MAS55S
MSAS55LS
MAS65S
MSA65LS
MAS15E/A
MSA20E/A
MSA20LE/LA
MSA25E/A
MSA25LE/LA
MSA30E/A
MSA30LE/LA
MSA35E/A
MSA35LE/LA
MSA45E/A
MSA45LE/LA
MSA55E/A
MSA55LE/LA
MSAG5E/A
MSAG5LE/LA

hESHWER

TRH15VN
TRH20VN
TRH20VE
TRH25VN
TRH25VE
TRH30VN
TRH30VE
TRH35VN
TRH35VE
TRH45VN
TRH45VE
TRH55VN
TRH55VE
TRH65VN
TRH65VE
TRH15FN
TRH20FN
TRH20FETRH20FN
TRH25N
TRH25FE
TRH30N
TRH30FE
TRH35N
TRH35FE
TRH45N
TRH45FE
TRH55N
TRH55FE
TRH65N
TRH65FE



hESHWER

DSAC15VS
DSAC15VN
DSAC20VS
DSAC20VN
DSAC25VS
DSAC25VN
DSAC30VS
DSAC30VN
DSAC15CS
DSAC15CN
DSAC20CS
DSAC20CN
DSAC25CS
DSAC25CN
DSAC30CS
DSAC30CN

SSR15XVY/XVMY,SR15V
SSRR15XWY/XWMY,SHS15V,SR15W
SSR20XVY,XVMY,SR20V
SSR15XWY/XWMY,SR20W
SSR25XVY/XVMY,SR25V
SSR25XWY/XWMY,SR25W
SR30V
SSR30XWY/XWMY,SHS30V,SR30W
SR15SB
SSR15XTBY,SR15TB
SR20SB
SSR20XTBY,SR20TB
SR25SB
SSR25XTBY,SR25TB
SR30SB
SR30TB

EGH15SA
EGH15CA
EGH20SA
EGH20CA
EGH25SA
EGH25CA
EGH30SA
EGH30CA

EGW15SA/B

EGW15CA/B

EGW20SA/B

EGW20CA/B

EGW25SA/B

EGW25CA/B

EGW30SA/B

EGW30CA/B

MSB15TS
MSB15S
MSB20TS
MSB20S
MSB25TS
MSB25S
MSB30TS
MSB30S
MSB15TE
MSB15E
MSB20TE
MSB20E
MSB25TE
MSB25E
MSB30TE
MSB30E

%‘IENGERDAIIEﬁ'ﬁiE

TRS15VS
TRS15VN
TRS20VS
TRS20VN
TRS25VS
TRS25VN
TRS30VS
TRS30VN
TRS15FS
TRS15FN
TRS20FS
TRS20FN
TRS25FS
TRS25FN
TRS30FS
TRS30FN






